



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
MINISTRU

Exemplar nr. ....

Nr. 6395

București 30.03.2007

- 2557 B -

**Către,**  
**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**Domnului Mihai Alexandru VOICU**  
**Ministru delegat pentru relația cu Parlamentul**

În legătură cu adresa dumneavoastră nr.1449/DRP/19.03.2007, referitoare la **interpelarea domnului deputat Nicolae Popa**, prin care este semnalat faptul că „municipiul Blaj ar putea ajunge în scurt timp în faliment”, datorită chiriilor „exorbitante care trebuie plătite cultului greco-catolic” de către autoritățile administrației publice locale, solicitându-se, totodată, Primului-ministru, luarea măsurilor ce se impun pentru a „evita un blocaj generalizat la nivelul bunei funcționări a instituțiilor statului din orașul supranumit <Mica Romă>”, vă comunicăm următoarele:

1. Noul cuantum al chiriilor în discuție a fost stabilit prin Hotărârea Guvernului nr.1886/2006 (act normativ ce a abrogat Hotărârea Guvernului nr.244/2004).

Proiectul de act normativ ce a devenit Hotărârea Guvernului nr.1886/2006 a fost inițiat de Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților.

Potrivit instrumentului de motivare al proiectului în discuție, adoptarea măsurii referitoare la majorarea chiriilor la care doamna deputat face referire este justificată de angajamentele în materia proprietății asumate atât prin Programul de Guvernare cât și de cele rezultate din aderarea României la Uniunea Europeană.

În ceea ce privește oportunitatea materializării unui eventual demers legislativ având ca obiect modificarea măsurilor aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1886/2006, considerăm definitoriu punctul de vedere al Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților.

2. Finanțarea cheltuielilor municipiului Blaj trebuie să se asigure, în mod normal, din bugetul local.

Dacă bugetul local al municipiului Blaj nu permite acoperirea cheltuielilor pe care le presupune plata chiriilor stabilite conform Hotărârii Guvernului nr.1886/2006, alocarea, de la bugetul de stat, a unor resurse financiare care să poată fi afectate destinației în discuție se poate realiza doar pe baza unei solicitări, întocmită și promovată potrivit procedurii legale.

În măsura în care Consiliul Județean Alba, respectiv Instituția Prefectului Județului Alba, vor iniția, în condițiile legii, proiecte de acte normative având ca obiect de reglementare punerea la dispoziția municipiului Blaj a unor sume de la bugetul de stat care să fie afectate destinației la care am făcut referire anterior, Ministerul Administrației și Internelor va întreprinde demersuri în vederea promovării acestora, cu respectarea procedurilor specifice.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**

**VASILE BLAGA**

